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Q U I N Z I È M E  S I È C L  E 
 

1. Aesopus moralisatus. [Vicence, J. de Dusa] c. 1482. In-4. € 57.500 
 Seul ex. connu. Mar. rouge (début du XIXe). Ex. de Wolters & de Du Méril. 
2. Alberti. De re aedificatoria. Florence, N. Laurentii Alamanus 1485. In-fol. € 85.000 
 1re Éd. Le premier livre imprimé sur l’architecture. Vélin (XVIIIe). 
3. Immitatione Christi. Venise, J. Rubeus Vercellensis 1488. In-4. € 30.500 
 1re Éd. en italien, rubriqué. Demi-vélin (XIXe). Ex. de Martini. 
4. Missale magedeburgense. Magdebourg, M. Brandis 1497. In-fol. € 48.500 
 Gravure sur bois à pleine page coloriée à la main. Mar. rouge (Lortic). Ex. de C.-L. de Bourbon, duc de Parme. 
5. Privilegia ordinis cisterciensis. Dijon, P. Metlinger 1493. In-4. € 44.000 
 Seule Éd. Le premier livre imprimé à Dijon. 2 gravures sur bois à pleine page. Mar. brun (XXe). 
6. Reuchlin. Vocabularius breuiloquus. [Strasbourg, G. Husner] 1495. In-fol. € 10.800 
 Veau estampé à froid d’Augsbourg (rel. de l’époque). Ex. de Friedlander. 
7. Suétone. De grammaticis…libellus. [Padoue, B. de Valdezoccho et al.] c. 1473. In-4. € 10.500 
 Editio princeps. Par le prototypographe de Padoue. Mar. rouge (XIXe). 
 
 

S E I Z I È M E  S I È C L  E 
 

8. Cent nouvelles nouvelles. Paris 1535. In-8. € 23.500 
 Seul ex. connu. 97 gravures sur bois. Mar. brun (XIXe). Ex. de Huth. 
9. Cicerchia. La passione del…Jesu Christo. [Florence 1505-1515]. In-4. € 18.000 
 Seul ex. connu. 13 gravures sur bois. Mar. rouge (XIXe). Ex. de Ginori Conti. 
10. Clichtove. De regis officio opusculum [& 3 autres]. Paris & Rome 1519-1541. In-4. € 5.100 
 Ex. annotée par le juriste Pierre Rebuffi (1487-1557). Veau (XIXe). 
11. Dion Cassius. Romanarum historiarvm libri XXV [& 1 autre]. [Genève] 1592. In-fol. € 2.900 
 En grec & latin. Mar. havane doré de l’époque. Ex. de Yemeniz. 
12. Duval. L’hydrotherapeutique des fontaines. Rouen 1603. In-12. € 1.750 
 Seule Éd. Vélin de l’époque. 
13. Finé. De solaribus horologiis. Paris [1560]. In-4. € 5.750 
 Seule Éd. Complète. 54 gravures sur bois. Planche dépliante. Vélin souple de l’époque. 
14. Hundt. Compendium totius logices [& 2 autres]. Leipzig 1509-12. In-4. € 9.800 
 Recueil de trois livres de logique, deux annotés. Démi-peau de truie de l’époque, deux fermoirs. 
15. Lefèvre d’Étaples. Arithmetica decem libris. Paris, H. Estienne 1514. In-fol. € 9.500 
 2e Éd. avec un jeu mathématique. Plusieurs gravures sur bois. Vélin souple de l’époque. 
16. Mascall. A profitable booke. Londres 1588. In-4. € 18.000 
 2e Éd. Livre de recettes chimiques. Mar. rouge. 
17. Mizauld. Opvscvlvm de sena [& 2 autres]. Paris 1573-5. In-8. € 2.500 
 Le vin, le fromage & l’auto-bibliographie. Vélin souple de l’époque. 
18. Oldoini. De primordio felicique successu urbis Venetae opusculum. Venise 1551. In-8. € 2.600 
 Seule Éd. Relié en soie rose de l’époque (defauts). 
19. Perez de Herrera. Discvrsos del amparo de los…pobres. Madrid 1598. In-4. € 10.000 
 Seule Éd. Programme économique avec 10 emblèmes gravés sur bois. Veau doré de l’époque. 
20. Platine. Opus de vitis…summorum pontificum [& 1 autre]. Cologne 1562. In-fol. € 4.400 
 Peau de truie estampée à froid de l’époque. Avec les instructions manuscrits du collectionneur au relieur.  
21. Pulci. Sensuyt lhistoire de Morgant le geant. Paris c. 1533. In-4. € 21.500 
 Seul ex. connu. 14 gravures sur bois. Veau estampé à froid de l’époque. 



22. Reusner. Summorum regum…libri septem. Augsbourg 1578. In-8. € 14.800 
 Veau avec un camée avec un portrait & des armes estampées en vélin & peints par S. Rötter (rel. de l’époque). 
23. Sermon joyeux dung despucelleur de nourrisses. [France] c. 1540. Petit in-8. € 10.500 
 Seul ex. connu. Mar. rouge (Chambolle-Duru). 
24. Valle. Liure contenant les appertenances aux capitaines. Lyon, J. Moderne 1529. In-8. € 11.200 
 Le premier manuel militaire modern. 1re Éd. en français. 35 illustrations. Veau (XVIIe). 
25. Verstegan. The post for diuers partes of the world. Londres 1576. In-8. € 10.500 
 Seule Éd. Le premier guide anglais pour l’Europe. Demi-veau (XIXe). 
26. Vivaldus. Opus regale. Lyon 1508. In-4. € 9.500 
 488 illustrations. Veau jaune de l’époque. 
27. Vizziani. Lo schermo. Venise 1575. In-4. € 9.500 
 Seule Éd. 10 gravures à pleine page en taille douce. Vélin (XXe). Ex. de Beauvois-Devaux. 
 
 

D I X - S E P T I È M E  S I È C L  E 
 

28. Barbaro. Instructio…ad structuram…ornatum…sacrarumque rerum. Udine 1605. In-4. € 2.500 
 Seule Éd. L’architecture des églises. Vélin de l’époque. 
29. Farin. Histoire de la ville de Rouen. Rouen 1668. 3 vols. In-12. € 1.400 
 1re Éd. Veau (XIXe). 
30. Fournier. L’anatomie pacifique. Paris [1678]. In-4. € 9.100 
 Manuel d’anatomie publié & vendu par l’auteur lui-même. Abondamment illustré. Mar. rouge doré de l’époque. 
31. La Brosse. L’ouverture du Jardin Royal. Paris 1640. In-8. € 15.200 
 Seule Éd. Avec les règles de jardin. Couverture de papier mabré de l’époque. Ex. de MM. Jussieu. 
32. Laugier. Cent lettres d’amour. Paris 1646. In-8. VENDU 
 Seule Éd. Un roman épistolaire. 15 emblèmes. Vélin souple de l’époque. 
33. Lorente. El porque de la musica. Alcalà de Henares 1672. In-fol. € 5.950 
 Le traité de théorie de musique le plus important imprimé en Espagne au XVIIe siècle. Vélin souple de l’époque. 
34. Sabbathier. Idealis umbra sapientiæ generalis [& 1 autre]. Paris 1679. Petit in-4. € 12.000 
 Deux livres occultes, entièrement gravés. “Excessivement rare” (Caillet). Veau glacé de l’époque. 
 
 

D I X - H U I T I È M E  S I È C L E 
 

35. Brunetti. Sixty different sorts of ornaments. [Londres 1736]. In-4. € 4.800 
 Seul tirage. Le début du Rococo en Angleterre. 62 planches. Veau moderne. Bel exemplaire. 
36. Caylus. Memoire sur la peinture à l’encaustique. Genève 1755. In-8. € 1.900 
 1re Éd. 3 planches. Veau de l’époque. Ex. de Mat. Österreich (1726-88), le chef de Musée à Dresde. 
37. Cleynaerts. Abregé de la grammaire gréque. Paris 1704. In-8. € 450 
 Grammaire imprimée en rouge & noir. Peau de daim verte de l’époque. 
38. Crozat de Tugny. Catalogue des livres. Paris 1751. In-8. € 3.700 
 La bibliothèque d’un vrai amateur avec des prix en ms. Veau aux armes de Boyer de Crémilles (rel. de l’époque). 
39. Fasti di Lodovico XIV. il Grande. [Bologne 1701]. In-4. € 1.200 
 Seule Éd. 12 planches en taille douce. Vélin de l’époque. 
40. Fritsch. Catalogvs librorum. Leipzig 1729. 2 parties en 1 vol. In-8. € 4.050 
 L’inventaire d’un libraire-éditeur avec des prix en ms. Cartonnage de l’époque. 
41. Lamour. Receuil des ouvrages en serrurerie. Nancy [1768]. Grand in-fol (600 x 460 mm.). € 12.000 
 “The finest collection of wrought-iron designs ever published” (Weinreb). 24 planches. Papier marbré de l’ép. 
42. Veloso de Oliveira. Tratado do jogo do voltarete. Lisbonne 1794. In-8. € 1.750 
 1re Éd. Manuel de jeu de cartes par un Brésilien. Veau de l’époque 
 
 

D I X - N E U V I È M E  S I È C L  E 
 

43. Schönauer. Praktische Darstellung der Ziegelhüttenkunde. Salzbourg 1815. In-8. € 2.500 
 Seule Éd. 11 planches lithographiques & 4 tables. Soie bleu imprimée avec les desseins de l’auteur (rel. de l’époque). 
44. Soemmerring. Catalogus musei anatomici. Francfort-sur-le-Main 1830. In-8. € 1.050 
 Seule Éd. Catalogue du musée privé des spécimens anatomiques. Cartonnage marbré de l’époque. 
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